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Η Μητρόπολη Θεσσαλονίκης για τη συνάντηση 
των Επιταφίων και τον Εσπερινό της Αγάπης
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θεσσαλονίκης

Από την Ιερά Μητρόπολη Θεσσαλονίκης ανακοινώθηκε, ότι -
μεταξύ των άλλων ιερών Ακολουθιών και λατρευτικών 
συνάξεων της εφετινής Αγίας και Μεγάλης Εβδομάδος- έχει 
προγραμματισθεί και θα πραγματοποιηθεί για πρώτη φορά, το 
βράδυ της Μεγάλης Παρασκευής, 3ης Μαΐου 2024 στις 9.00 
μ.μ., συνάντηση Επιταφίων από διάφορους Ιερούς Ναούς του 
ιστορικού κέντρου, στην Πλατεία Αριστοτέλους.

Πρόκειται για μία περαιτέρω Εκδήλωση με σκοπό την εντονότερη βίωση από τους 
πιστούς, ως ένα σώμα, των σωτηριωδών για το ανθρώπινο γένος, γεγονότων των 
Παθών του Κυρίου, αλλά και την ουσιαστικότερη προβολή του αυθεντικού 
χαρακτήρα της πόλης μας.

Η συγκεκριμένη ενέργεια, υλοποιείται με την αμέριστη στήριξη και συμπαράσταση 
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του Δήμου Θεσσαλονίκης, δια της Διευθύνσεως Πολιτισμού, Τουρισμού, αλλά και 
προσωπικά του Δημάρχου κ. Στέλιου Αγγελούδη και του Αναπληρωτή Δημάρχου, 
Αντιδημάρχου Πολιτισμού, Διεθνών Σχέσεων & Διαδημοτικής Συνεργασίας κ. 
Βασιλείου Γάκη, καθώς και με την ουσιαστική συνεισφορά και συμβολή του 
Οργανισμού Τουρισμού Θεσσαλονίκης.

Έτσι, το βράδυ της Μεγάλης Παρασκευής, ο Παναγιώτατος Μητροπολίτης 
Θεσσαλονίκης κ. Φιλόθεος θα χοροστατήσει στον Μητροπολιτικό Ιερό Ναό του 
Αγίου Γρηγορίου του Παλαμά κατά την Ακολουθία του Όρθρου του Μεγάλου 
Σαββάτου (Μεγάλη Παρασκευή, ώρα 7:00 μ.μ.) και ακολούθως θα προστή της 
περιφοράς του Επιταφίου, με την συνοδεία της Φιλαρμονικής του Στρατού και 
στρατιωτικού αγήματος, διά των οδών: Αγίας Σοφίας -Λεωφ. Νίκης – πλ. 
Αριστοτέλους, για την πραγματοποίηση της συναντήσεως των Επιταφίων.

Στο συγκεκριμένο σημείο θα καταφθάσουν κατά το χρονικό διάστημα μεταξύ 9:00 
– 9:30 μ.μ. οι πομπές των Επιταφίων του Καθεδρικού Ι.Ν. της Του Θεού Σοφίας, του 
Ι.Ν. Παναγίας των Χαλκέων, της Ι. Μονής της αγίας Θεοδώρας και του Ι.Ν. αγίου 
Νικολάου του Τρανού, οι οποίες και θα συναντηθούν στην πλατεία Αριστοτέλους, 
επί της οδού Μητροπόλεως, όπου θα ψαλούν τροπάρια του Επιταφίου Θρήνου και 
θα πραγματοποιηθεί Δέηση.

“Προσκαλούνται όλοι να συμμετάσχουν σε αυτή την μοναδικά ιδιαίτερη 
και σπουδαία πνευματική ευκαιρία”. 

Εσπερινός της Αγάπης

Ανήμερα της Κυριακής του Πάσχα, 5 Μαΐου 2024 και ώρα 11.00 το πρωί θα 
τελεσθεί ο Αναστάσιμος Εσπερινός της Αγάπης στον Μητροπολιτικό Ιερό Ναό 
Αγίου Γρηγορίου του Παλαμά.

Στην Ιερά Ακολουθία θα προεξάρχει ο Παναγιώτατος Μητροπολίτης Θεσσαλονίκης 
κ. Φιλόθεος, σύμπας ο Ιερός Κλήρος της Ιεράς Μητροπόλεως Θεσσαλονίκης, ενώ 
προσκαλούνται και αναμένονται όλοι οι χριστιανοί μας, προκειμένου να γευθούμε 
την αναστάσιμη χαρά της ημέρας του Κυρίου.

Κατά την διάρκεια του Εσπερινού θα ακουστεί το Αναστάσιμο Ευαγγέλιο σε 12 
ξένες γλώσσες, ώστε να διαχυθεί στα πέρατα του κόσμου το Αναστάσιμο Γεγονός, 
το οποίο αφορά σε όλους τους ανθρώπους.



Μετά την Απόλυση του Εσπερινού, ο Παναγιώτατος θα προσφέρει σε όλους τους 
χριστιανούς, στο Επισκοπείο της Ιεράς Μητροπόλεως, το καθιερωμένο πασχαλινό 
αβγό, ώστε η χαρά της Αναστάσεως να είναι πεπληρωμένη.
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